
Дочекајте ја Новата година во сончева и топла Доминиканска Република! 
 
СОФИЈА - МАДРИД - САНТО ДОМИНГО - ЛА РОМАНА - ПУНТА КАНА - САНТО ДОМИНГО - МАДРИД - СОФИЈА 

ПРОГРАМАТА: 
Цените важат до исцрпување на квотите за летови и хотели. 
 
ДАТУМИ НА ПОАЃАЊЕ: 28-12-2024 
ПРОГРАМА 
ДЕН 1 : 
28.12.2024 
Лет Софија - Мадрид. Слетување во Мадрид во 17:35 часот. Трансфер до хотел и ноќевање.  
 
ДЕН 2: 
29.12.2024 година 
Појадок. Трансфер до аеродром за летот Мадрид - Санто Доминго во 11:50 часот. Слетување во 16:00 
часот. Трансфер до Ла Романа, каде ќе биде нашата прва ноќ. 
ДЕН 3: 
30.12.2024 година 
Појадок. За оние кои сакаат ќе направиме импресивна екскурзија до Каса де Кампо - „град на 
милионерите“ (со доплата). Овој т.н. со својот луксуз и удобност. Ќе продолжиме до Алтос де Шавон - 
античко село со колонијална архитектура, потопено во тропска вегетација. Во превод името на 
населбата значи „ридовите над реката Чавон“. Тоа беше една од првите територии што ги населиле 
шпанските конквистадори, и не случајно градот се наоѓа со поглед на неверојатно убавата река Чавон 
што се протега низ густата џунгла. И поради својата бујна флора и фауна, со текот на годините Чавон 
често служеше како „сет“ за филмски продукции како Рамбо 2, Анаконда итн. 
А за да биде уште посекуларно, ќе го додадеме и фактот дека Мајкл Џексон и Лиза Мари Присли се 
венчаа во Алтос де Шавон. Продолжуваме во правец на Бока де Јума - типично рибарско село. Таму ќе 
уживаме во раскошниот ручек со свежо уловена морска храна (јастог, ракчиња, карипски кифли, лигњи 
и сл.), послужени на работ на карпата каде се удираат брановите на Карипското Море. До денес, 
легендите за пиратското богатство се уште се живи овде, а трагачите по авантури талкаат по подводните 
пештери на Јума со надеж дека ќе ги најдат. 
Како финале на ова „шарено“ патување, ќе посетиме и фабрики за пури, рум, кафе, чоколадо и ќе 
пробаме се! Враќање во хотелот. Ноќевање. 
 
ДЕН 4: 
31.12.2024 година 
Појадок. Слободно време за плажа и забава. Подготовка за новогодишната ноќ. Бесплатна програма на 
плажа со бесплатна конзумација на храна и пијалоци. Ноќевање. 
ДЕН 5: 
01.01.2025 година 
Нека е здрава, среќна и полна со патувања! 
Празнично расположение и честитки цел ден со коктел во рака. Ноќевање. 
 
ДЕН 6: 
02.01.2025 година 
Слободно време за плажа и забава.  



Денеска ќе одиме на екскурзија во стилот на „Индијана Џонс“ со оние кои сакаат од групата! Ќе го 
посетиме полуостровот Самана - екскурзија која никогаш нема да ја заборавите (целодневна, со 
доплата, со вклучен ручек и пијалоци, туристички водич на бугарски јазик) - 130/140/150 долари според 
избраната опција на екскурзијата и денот на настанот.   
Саона е еден од најегзотичните полуострови во Доминика! Секоја година помеѓу ноември и април, над 
1.500 китови го посетуваат заливот, а најдобро време да ги видите е од средината на јануари до крајот 
на март. Така, започнуваме со „бркање“ на китови преку отворено море; следно е посета на островот 
Кајо Левантадо (исто така наречен остров Бакарди), каде што можете да му се восхитувате на неговите 
бели песоци и кристално чисти води или едноставно да се уплавите под палмите од кокос.  
Ќе продолжиме со планинско сафари - патување со коњи до импресивниот водопад Ел Лимон (т.н. „Пад 
на среќата“). Ќе продолжиме до еден од најважните водопади на Антилите и на Карибите, не само 
поради количината на вода што ја испушта, туку и поради неговиот стрмен пад - висок дури 67 метри. 
Ноќевање. 
 
ДЕН 7: 
01.03.2025 
Денеска ви препорачуваме на оние кои ја сакаат природата, екскурзија на „Островот Саона“ (со 
доплата, цел ден, со ручек и пијалоци, туристички водич на бугарски) - 90 долари.  
Во него ќе го „запознаете“ најубавиот карипски остров и национален парк на Доминиканската 
Република, каде во 1980 година е снимен филмот „Сината лагуна“ со Брук Шилдс. Филмскиот режисер 
го избра островот поради неговата единствена убавина. Ќе патуваме со катамаран по Карипското Море 
и ќе пливаме во самата лагуна, исто како ликовите во филмот. Внимавајте со коктелите! Коктелите 
содржат супстанци кои предизвикуваат зависност на ова високо магнетно место!  
Враќање во хотелот. Ноќевање.  
ДЕН 8: 
01.04.2025 
Појадок. Прекрасните плажи сè уште се тука и сè уште нè повикуваат да се мрземе со коктел во рака ... 
цел ден. Ни се чини дека сега сте подготвени да го доживеете ноќниот живот во Доминиканската 
Република! Што е со Коко Бонго - најпознатиот ноќен клуб во светот? За заинтересираните ќе 
направиме резервации од Бугарија и ќе организираме трансфер до и од хотелот (со доплата) 
75/85/155/175 долари во зависност од тоа што е вклучено. 
Секој треба барем еднаш во животот да го посети ноќниот клуб Коко Бонго! Овде забавата продолжува 
до зори - неверојатно шоу, вистински „Колосеум“ на забава - со неверојатни акробации и специјални 
ефекти. Шоуто ги победува дури и најдобрите шоуа на Мулен Руж и Лас Вегас! Повеќе од 40 танчери, 
музичари и акробати приредија шоу од светска класа, дури и реално пресоздавајќи дела како Битлси и 
Лејди Гага. Ноќевање. 
 
ДЕН 9: 
05.01.2025  
Слободно време за плажа и забава и секако... коктели :) 
 
ДЕН 10: 
06.01.2025  
Последен ден во Доминиканската Република – последна шанса за сувенири и фотосесии. 
 
 
 



ДЕН 11: 
07.01.2025 година 
Рано одјавување и поаѓање за Санто Доминго. Разгледување со посета на колонијалната област на 
градот. Потоа трансфер до аеродромот за летот во 17:35 часот. 
 
ДЕН 12: 
08.01.2024 
Слетување во Мадрид во 06:50 часот, поаѓање во 13:45 часот и слетување во Софија во 18:10 часот. 
 
 

Промоција - 100,00 EUR по лице за пријавување до 15.08.2024 
ХОТЕЛ/КАТЕГОРИЈА ОПИС ЦЕНА (EUR) 
Vista Sol Punta Cana 4* Comfort room - All inclusive 3048 
Vista Sol Punta Cana 4* - единечно 
сместување 

Comfort room - All inclusive 3559 

Bahia Principe Grand Punta Cana 5* Junior suite superior - All inclusive 3154 
Bahia Principe Grand Aquamarine 5* Junior suite - All inclusive 3338 
Grand Palladium Punta Cana Resort & Spa 
5* 

Градина со луксузна соба - All inclusive 3475 

Iberostar Dominicana 5* - ПРОМО Премиум соба - All inclusive 3444 
Гранд Паладиум Палас Баваро 5* Градина со луксузна соба - All inclusive 3525 
Плажата Барсело Баваро 5* Супериор соба - All inclusive 3470 
Iberostar Punta Cana 5* Премиум соба - All inclusive 3471 
Bahia Principe Grand Fantasia 5* Junior suite deluxe - All inclusive 3753 

Majestic Colonial Punta Cana Resort 5* 
Јуниор апартман со џакузи - All 
inclusive 

3644 

 
ВО ЦЕНАТА Е ВКЛУЧЕНО: 

✓  Авионски билет Софија - Санто Доминго - Софија со трансфер, вкл. 1 парче. чекиран багаж и кабински 
багаж 8 кг. 

✓  Сите трансфери опишани во програмата 

✓ 1 ноќевање во /4* хотел во Мадрид  

✓  1 ноќевање во хотел во Ла Романа со вклучен појадок и вечера 

✓ 8  ноќевања на база All inclusive во хотел по ваш избор во Пунта Кана 

✓ Празнична божиќна и новогодишна вечера во главниот ресторан на хотелот 

✓ Посета  на Санто Доминго со водич 

✓  Водич од агенција со пријавени минимум 20 лица 
ВО ЦЕНАТА НЕ Е ВКЛУЧЕНО: 
  

✓  Дополнителна наплата за здравствено осигурување за лица над 65 години. 

✓  Цена на туристичка картичка - се плаќа при пристигнување - 10 долари 

✓  Излез од државата - 20 долари 

✓  Трошоци од лична природа 
 

✓ Дополнителни екскурзии  



  
ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ: 

 ✓  Екскурзија до о. Саона - целодневна екскурзија (вклучен превоз, ручек и пијалоци) - 90 долари 

✓  ВИП - екскурзија на Алтос де Шавон и Бока де Јума 

✓ Пливање со делфини - половина ден (вклучен трансфер) - 109/149/199 долари 

✓ Ноќна екскурзија на Coco Bongo (вклучен трансфер, влез, ужина и пијалоци во зависност од 
избраниот влез) - 75/85/165/185 USD 

✓ Fr. Каталина - целодневна екскурзија (вклучен трансфер, ручек и пијалоци) - 104 долари 

✓ Екскурзија до полуостровот Самана - целодневен (превоз и ручек) - 130/140/150 американски 
долари 

✓ Еднокреветно и трокреветно сместување - на барање 
*цените  

 


